

Referat fra Generalforsamlingen 28.03.2023 kl. 19:00 i Greve Borgerhus.

Der var mødt 11 medlemmer op.

Pkt.1.

Bjarne SA 2B blev valgt til aftenens dirigent.

Pkt.2

Formanden afgav sin beretning for året.

Pkt.3

Regnskabet blev godkendt.

Budgettet tilrettes under vejfonden med 10.000,- til vedligeholdelse af vejstykket fra Strandvejen til stregen. Dette var besluttet på et tidligere møde i 2021.

Pkt.4

Indkomne forslag:

a) Nye vedtægter. Vedtægterne blev positivt modtaget. Der var enkelte delelementer der skulle præciseres. Derfor ænders disse og bliver sendt rundt med en indkaldelse til en ekstraordinær generalforsamling. Når ændringerne godkendes, indkaldes til endnu en ekstraordinær generalforsamling for endelig at vedtage vedtægterne. Der vil i den forbindelse – på hjemmesiden - blive lagt en standard fuldmagt skabelon. Indholdet vedr. ordens reglement fra de gamle vedtægter, vil blive flyttet til et nyt dokument – ”Ordensreglement”.

De ekstraordinære indkaldelser, vil formodentlig blive afholdt i en carport på Strandlyst Alle, eller lignende.

b) Der er afsat 7.000,- til vedligeholdelse af blomsterkummerne. Der vil derfor i løbet af foråret blive indkaldt til arbejds dag(e) via Facebook gruppen. Foreningen forventer at medlemmerne som kan, stiller op. Efterfølgende vil der blive serveret lidt til maven.

c) Hæve betalingen til vejfonden til 1.200,- pr. år blev vedtaget. Dette p.g.a. højere priser på vedligehold af vejene samt forestående projekt med kommunen om vedligeholdelse/rep. af vores fordelingsvej (Strandvejen ned til Tueholm). Denne strækning benyttes af os, men også i høj grad af beboerne på Parkvænget. Slitagen på denne strækning, mener vi ikke at vi skal stå alene med, idet Parkvænget er en offentlig vej.

Pkt.5

Per Nissen SA 9 blev genvalgt til formand.

Pkt.6

Til bestyrelsen blev Søren SA 13 genvalgt

Pkt.7

Lars W. SA 1 blev genvalgt til revisor.

Lene Vig Allenfeld SA 9 blev valgt til revisorsuppleant, selvom hun ikke var til stede, men havde givet sin fuldmagt til at stille op.

Claus SA 5 blev genvalgt til bestyrelses suppleant. Heller ikke han var til stede, men havde givet sin accept til at fortsætte.

Pkt.8

Eventuelt:

Fastelavn.

Blev igen i år afholdt sammen med Parkvænget, med fin deltagelse. Dette gentager sig igen i 2024.

Sankt Hans.

Afholdes igen i år med samme tovholdere sammen med Parkvænget. Info sendes ud i tide til arrangementet.

Information ud til medlemmerne.

For at få disse informationer ud, er der i de nye vedtægter beskrevet at medlemmerne får informationen primært via E-mail. Det indebærer at alle medlemmer skal sende deres E-mail adresse til bestyrelsen. Nogle medlemmer har allerede indsendt sin E-mail adresse, men der mangler endnu en del. Så de der ikke har oplyst denne skal – hvis I vil have information – sende den nu.

Bestyrelsen blev bedt om at undersøge muligheden for at de to parkeringspladser i lommen ud for restauranten nedlægges, eller får en tidsbegrænset parkering. Ønsket går på at der er meget dårligt trafikalt udsyn fra Strandlyst Alle.

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden, og ophævede mødet.

Dirigent

Dato:

Formand

Dato: